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[…] […] 
Mijnheer de Voorzitter, 
 
Ter zitting van 23 januari 2009 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen het feit dat, naar aanleiding van 
een oproep tot kandidaten voor de betrekkingen van directeur van het Brugmann Rusthuis en van 
het domein "Nekkersgat" door het OCMW van Ukkel, de kandidatuur van een Nederlandstalige 
die in orde was met de taalexamens niet in aanmerking werd genomen, maar wel die van twee 
Franstaligen die nog niet aan de taalkennisvereisten voldeden. 
 
Uit de over dit dossier verkregen inlichtingen blijkt het volgende. 
 
- De kandidatuur van de klaagster, gegradueerd boekhoudster, kon niet in aanmerking genomen 

worden omdat betrokkene niet over het vereiste diploma beschikte (universitair diploma – 
niveau A – of diploma van maatschappelijk assistent, verpleger of maatschappelijk adviseur – 
niveau B). 

 
- De heer […], houder van een universitair diploma, werd bij beslissing van 28 maart 2007, 

aangesteld als directeur van het domein "Nekkersgat". De heer Mullier slaagde op 13 juni 2007 
voor het computergestuurde examen (niveau 1) over de elementaire kennis van de tweede taal, 
maar is nog niet geslaagd voor het mondelinge examen. 

 
- De heer […], houder van een diploma van maatschappelijk assistent en van een universitair 

diploma, werd bij beslissing van 30 mei 2007, aangesteld als directeur van het Brugmann 
Rusthuis, rang AH5, met een vervangingscontract van onbepaalde duur. De heer Mathieu-
Dabois slaagde voor de schriftelijke of computergestuurde, en voor de mondelinge examens 
van niveau 2+ over de elementaire kennis van de tweede taal, zoals voorgeschreven door 
artikel 21, §§ 2 en 5, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op 
het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT).  
De heer […] slaagde dus vóór zijn benoeming niet voor de schriftelijke of computergestuurde 
en mondelinge examens van niveau 1 over respectievelijk de elementaire en voldoende kennis 
van de tweede taal. 

 
* 

*     * 
 
Ter zitting van 23 januari 2009 bracht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht met eenparigheid 
van stemmen het volgende advies uit. 

 
* 

*     * 
 
1. Aangaande het statutaire aspect van de klacht: 



De VCT dient zich onbevoegd te verklaren.  
 
 
2. Aangaande het taalaspect van de klacht: 
Uit wat voorafgaat blijkt dat, wat de aanstelling van de heer Jean-Luc Mullier betreft, de klacht 
gegrond is, aangezien betrokkene niet geslaagd was voor het mondelinge examen (niveau 1) over 
de voldoende kennis van de tweede taal, en zijn benoeming in strijd is met artikel 21, §5, van de 
SWT.  
 
Wat de aanstelling van de heer […] betreft, is de klacht eveneens gegrond, aangezien betrokkene 
vóór zijn benoeming niet geslaagd was voor de schriftelijke of computergestuurde en 
mondelinge examens van niveau 1 over de elementaire en voldoende kennis van de tweede taal, 
overeenkomstig artikel 21, §§2 en 5, van de SWT. 
 
 

* 
*     * 

 
 
Volgens de inlichtingen die recentelijk meegedeeld werden door de personeelsdienst van het 
OCMW van Ukkel heeft de heer […]de administratie van het OCMW van Ukkel op 2 mei 2008 
verlaten. De klacht tegen de heer […]dient derhalve beschouwd te worden als gegrond maar 
achterhaald vanaf deze datum. 
 
De VCT vraagt u om haar het gevolg mee te delen dat u aan dit advies zal geven.  
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
 
 
Met bijzondere hoogachting, 
 
 
 
     De Voorzitter, 

 
 
 
 
 

          A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 
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